

Z Á P I S
z 16. zasedání zastupitelstva obce Rychnov na Moravě
konaného dne 05. 11. 2012 v zasedací místnosti obecního úřadu

Začátek jednání: 18:01 hodin

Přítomni zastupitelé: 9

Omluveni zastupitelé: -

Občané: 9 (Kostková, Hanák, Nožička, Pospíšil, Pospíšilová, Honsová, Makyňa, Mengr, Kylarová)

Hosté: -

Ověřovatelé zápisu: Šmídová H., Honsová B.

Zapisovatel: Josef Henzl

Zahájení

Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Program jednání:

- 1, seznámení a schválení programu zasedání**
- 2, příprava rozpočtu**
- 3, rozpočtové změny**
- 4, dotace pro rok 2013**
- 5, schválení návrhu obecního znaku a vlajky**
- 6, malotraktor - převzetí strojů**
- 7, místní komunikace - rozsah provedených oprav**
- 8, výsadba okrasných keřů na návsi**
- 9, různé, došla pošta, diskuse (byt. dům, koupaliště, spotřeba energií, tělocvična)**
- 10, závěr**

Hlasování: pro- 9 proti- 0 zdržel- 0

Program jednání byl schválen a všechny jeho body byly projednány, zastupitelstvo přijímá z tohoto zasedání následující usnesení:

2, příprava rozpočtu

Starosta přednesl zastupitelům návrh příprav rozpočtu obce pro rok 2013 ve kterém doporučuje následující postup:

do 19.11.2012 předloží zastupitelé své návrhy, požadavky jednotlivých složek

do 22.11.2012 bude zhotoven návrh rozpočtu a rozeslán zastupitelům

28.11.2012 pracovní schůzka zastupitelstva

30.11.2012 vyvěšení návrhu rozpočtu pro rok 2013

17.12.2012 schválení rozpočtu obce pro rok 2013

V současné době byla předložena žádost od TJ FC Rychnov na Moravě na příspěvek. Své požadavky předloží i SDH.

3, rozpočtové změny

Starosta informoval zastupitele o stavu plnění rozpočtu a o změnách které provedl ve své kompetenci, jednalo se zejména o přijaté dotace na les (48 990,-Kč) z PK a na platy pracovníků (79 120,-Kč) podpora ÚP.

4, dotace pro rok 2013

Starosta informoval zastupitele o podaných žádostech o dotace na rok 2013, žádost byla podána

k Pardubickému kraji o 100 tis. Kč na úroky z úvěru, na SZIF pro nákup strojů k malotraktoru (vyvážecí vlek s hydr. rukou, štěpkovač, naviják, motorová pila a křovinořez) výše dotace 342 500,-Kč, v roce 2013 bude dále pokračovat finanční podpora z ÚP na platy koordinátora, VPP a traktoristy. Dle současných informací bude začátkem dubna znám výsledek prvního kola žádosti o dotaci na výstavbu kanalizace, v tomto kole se rozhoduje o tom kdo má možnost žádat o dotaci.

5, schválení návrhu obecního znaku a vlajky

Starosta seznámil přítomné s návrhy obecního znaku a vlajky (zastupitele obdrželi kompletní dokumentaci k návrhům zpracovaným heraldikem). Přítomným odcitoval některé kapitoly textové části návrhu a také odcitoval vyjádření člena expertní skupiny podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR pana PhDr. Ivana Štarhy. Přítomným bylo představeno všech 7 návrhů. Poté starosta sdělil, že se ztotožňuje s názorem pana PhDr. Štarhy a navrhuje přijmout návrh obecního znaku a vlajky č. 1. Dále požádal o vyjádření zastupitele a občany. Následovala bouřlivá debata členů zastupitelstva, ale i veřejnosti. Z této debaty byla zřejmá největší podpora variantě č. 7. Proto starosta přednesl následující Návrh usnesení:

XI. 127 ZO Rychnov na Moravě schvaluje variantu č. 7 návrhu obecního znaku a vlajky,

popis návrhu znaku Varianta 7:

„V modrém štítě pod stříbrno-červeně šachovanou zvýšenou hlavou srdce kvetoucí třemi šestilistými květy na stoncích s listy, vše stříbrné, provázené po stranách po jedné stříbrné kouli a v srdci červenou koulí.“

Popis návrhu vlajky Varianta 7:

„Modrý list se šestinovým žerďovým pruhem tvořeným šestnácti čtvercovými poli, střídavě bílými a červenými. V listu vedle dělicí linky srdce kvetoucí třemi šestilistými květy na stoncích s listy, vše bílé, provázené po stranách po jedné bílé kouli a v srdci červenou koulí. Poměr šířky k délce je 2:3.“

Hlasování: pro- 7 proti- 1 zdržel- 1

Návrh byl schválen

6, malotraktor - převzetí strojů

Starosta informoval o dodání malotraktoru s příslušenstvím. A informoval o podání žádosti o proplacení dotace, která by měla proplacena po kontrole pracovníků SZIF 6. 12. 2012. Současně oznámil, že by rád zakoupenou techniku veřejnosti prezentoval při práci.

7, místní komunikace - rozsah provedených oprav

Starosta informoval přítomné o rozsahu využití asfaltového recyklátu a drti na opravu místních komunikací. Asfaltový recyklát byl použit na tyto komunikace: k č.p. 29 Honsovi, okolo č.p. 61, nájezd na panelovou cestu u k č.p. 136, nájezd na most pod koupalištěm, oprava koleje k č.p. 139 Hlaváčkovi, část komunikace k č.p. 87 Fingerovi, od silnice k mostu - Vondálovi, Chlup, Pavlík, parkoviště pro OÚ u byt. domu č.p. 55, plocha před byt. domem č.p. 55.

Drť byla opravena cesta k č.p. 89 a 90 Vojtišek, Nožička, dále pak cesta k č.p. 69 a 221 Macháčkovi, Krmelovi.

Dále byla vybudována přístupová cesta k parcele č. 121 (novostavba Horáček), která slouží i jako přístup k domu č.p. 224 Mazancovi.

V diskusi se k tomuto tématu vyjádřila

paní Kostková N., se žádostí o opravu vstupního průjezdu do dvora ubytovny, který současně slouží i jako přístup do MŠ

pan Hanák, dotázal se na důvod odsunutí termínu realizace odvodnění křižovatky - starosta: důvodem je nesplnění závazku dodavatele

8, výsadba okrasných keřů na návsi

Starosta informoval o výsadbě okrasných dřevin na návsi, jedná se o 264 rostlin v celkové hodnotě 21 680,- Kč, dále byla na návsi nainstalována reklamní cedule na obecní ubytovnu v hodnotě 7 500,- Kč. I nadále se řeší vybudování altánu, který bude sloužit zároveň i jako čekárna.

9, různé, došlá pošta, diskuse (byt. dům, koupaliště, spotřeba energií, tělocvična)

byt. dům

Starosta informoval o ukončení prací první etapy na opravě byt. domu č.p. 55, stavba byla zástupci obce přebrána s drobnými závadami, které byly následně odstraněny. Cena díla byla dle poptávkového řízení vysoutěžena za 640 660,- Kč, po započítání následných požadavků obce byla cena navýšena o 30 583,- Kč, celkový odsouhlasený náklad na první etapu je tedy 671 243,- Kč.

koupaliště

Starosta informoval zastupitele o odstoupení pana Vyhnálka od všech smluv týkajících se areálu koupaliště. Na dotaz pana Nechuty k sankčním ujednáním ve smlouvách, starosta dodal, že odstoupením od smluv byly sankce oboustranně zrušeny. Pan Vyhnálek má pouze závazek vůči obci a to platbu za elektřinu. Dále starosta informoval zastupitele o obdržení návrhu kupní smlouvy od PF na pozemek par. č. 7315/2 která sousedí s areálem koupaliště, nákup tohoto pozemku schválilo předchozí zastupitelstvo dne 6.9.2010. Nákup byl schválen na podnět pana Vyhnálka, který chtěl pozemek následně odkoupit. Starosta požádal zastupitele o jejich vyjádření k této smlouvě, ještě doplnil, že nákup tohoto pozemku za uvedenou cenu je v současné době pro obec problematický, s tímto výdajem nebylo v rozpočtu počítáno. Po debatě přednesl starosta následující, návrh usnesení

XI. 128 ZO Rychnov na Moravě odstupuje od záměru nákupu pozemku par. č. 7315/2 v obci a k.ú. Rychnov na Moravě, starosta obce sdělí toto rozhodnutí PF ČR.

Hlasování: **pro- 9** **proti- 0** **zdržel- 0**
Návrh byl schválen

spotřeba energií

Starosta informoval o spotřebě energií placených obcí. Elektřina VO dříve 24 MWh nyní 13 MWh úspora zásluhou led diodového osvětlení. V budovách spravovaných přímo obcí došlo ke snížení spotřeb elektřiny, což se bohužel neprojevuje na celkové ceně za tyto energie. U spotřeby plynu platí stejné pravidlo tj. nižší spotřeba vyšší platba, na zváženou lze dát pouze spotřebu v tělocvičně, kde se za minulé období spotřebovalo plynu za cca 80 000,- Kč

tělocvična

Starosta sdělil svůj návrh opatření proti velké spotřebě plynu v tělocvičně. Ohřev vody nebude zajištěn a topení bude jen temperovat na cca 8 °C. O této situaci byli informováni zástupci skupin využívající tělocvičnu.

Starosta požádal zastupitele o vyjádření:

Sekanina M. - zastupující dotčené zájmové skupiny (sálová kopaná) sdělil, že tento návrh akceptují
Sedlák Z. - zastupující dotčené zájmové skupiny (stolní tenis) sdělil, že tento návrh rovněž akceptují

Diskuse

Nechuta J. - v jakém stádiu je vydání stavebního povolení na kanalizaci a ČOV

- vydání stavebního povolení je již v poslední fázi

Kostková N. - upozomila na stav poklopu žumpy MŠ

- oprava bude neprodleně zajištěna

Pospíšil - vyjádřil nespokojenost s občasným využitím a hasičského auta pro účel obce a parkováním mimo budovu hasičské zbrojnice

- auto se využívá na nezbytně nutné účely, parkování bylo zajištěno v uzavřeném SD a to po dobu uskladnění materiálu na opravu bytového domu č. p. 55

Pospíšil - požádal starostu obce o vydání žádanek na lékařský posudek pro členy požární zásahové jednotky

- starosta opakovaně upozomil pana Pospíšila na nutnost předložit nový seznam členů této jednotky, stávající seznam je nepřijatelný, protože není aktuální, poslední aktualizace seznamu je z roku 2004 ve kterém jsou uvedeni občani kteří již v obci nežijí nebo jsou vyššího věku

10, závěr

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání a sdělil, že příští zasedání je plánováno na 17. prosince 2012. Poté zasedání zastupitelstva ukončil.

Jednání ukončeno: 19:30 hodin

Josef Henzl
zapisovatel

Milan Hána
starosta obce

Ověřovatelé zápisu :

.....

.....